
                                     
  

 PROCÈS VERBAL 
14 aout 2023 

18:30 

Uniplex 

  

Membres présents : 

 

Kevin Carrier    Stéphanie Friolet   Patricia Turcotte  (zoom)  

Danika Leblanc    Carlo Malaborza   Serge Leblanc    

Amy Boudreau                      Allain Savoie    Ian Girard  

Christian Bossé            Glenn Robichaud                  

Denis Vautour (zoom)  Bruno Godin (zoom) 

        

A. OUVERTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

 

Proposé par Serge  

Secondé par Bruno 

Approuvé unanime 

 

B. LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS VERBAL DU 12 JUIN 2023 

 

    Proposé par Serge  

 Secondé par Amy 

 Approuvé unanime 

 

C. AFFAIRES DÉCOULANT DU PROCÈS VERBAL  

 

 Caméra Pixelot: à suivre 

 

         Mini Net: livraison mi-septembre. Commanditaire potentiel 15 000$/ sur 3 ans 

                         Cette entreprise sera commanditaire majeur à l’un de nos tournois.  

 

         Maritime Sports: une autre équipe de la région a modifié ses couleurs aux mêmes que les                                 

                             nôtres donc cela explique, en partie, l’inventaire réduit des“tracksuit” la 

                                     saison dernière. Maritime soulève qu’ils vont ajuster leur inventaire en 

                                     conséquence afin d’éviter les mêmes tracas. A noter, qu’il s’agit de la 

                                     dernière année du contrat avec ceux-ci. Nous pourrons ensuite renégocier 

                                     le contrat ou encore, changer de compagnie. 

         

D. CORRESPONDANCE. 

 

Aucune correspondance 

 



                                     
  

 PROCÈS VERBAL 
E. RAPPORTS  

 

 Financier: non disponible 

          

F.  AFFAIRES NOUVELLES 

 

1. Plan patrimonial 50/50 du championnat mondial de hockey junior (12 800$) 

Cette subvention est conçue pour renforcer les programmes de hockey féminin en 

mettant l’accent sur trois domaines : l’expérience des athlètes, le leadership et la 

promotion. L’objectif principal est d’assurer la croissance du hockey féminin dans 

toutes les catégories d’âge et à tous les niveaux de jeu pour les joueuses, les 

entraîneurs et les membres du personnel de soutien.  

 

HDM a investi l’argent comme suit:  

 

- pancarte digitale promotionnelle sur le chemin Acadie 

- un rabais de 200$ aux nouvelles inscriptions hockey féminin (40 

premières inscriptions) 

- achat équipement de gardienne 

- achat d’un programme d'entraînement pour les filles (Panthères) 

 

2. HNB - hausse des coûts d'assurance (+5.97$/joueur) 

 

3. Golf - préparation 

- inscription complète  

- valeur des prix encan jusqu'à date = 20 000$ (nouveaux prix ajoutés) 

 

4. Équipements - collecte et distribution 

- Dates tentatives 25 et 26 août  

- Cette collecte est toujours affiliée avec ProJeunesse 

 

5. Nouveau commanditaire: Pizza Salvatore 1200$  

 

6. Camp pré-saison - changements 

- Il y avait 2 groupes M13 et M15-M18 combiné 

- Cette année, chacun formera son propre groupe 

 

 

 

 

 

 



                                     
  

 PROCÈS VERBAL 
7. 50/50 - autres associations 

 

- Kevin discute s’il est possible de s’amalgamer avec les autres associations 

de la région afin d’augmenter la valeur du gros lot (SEFHA, Moncton, 

Riverview) 

- Ian questionne s’il faut faire un binding contract, risques, avantages 

- Le premier tirage aura lieu le 1er décembre 

- Notre permis de loterie  est d’un maximum de 150 000$ par tirage alors 

que la valeur des derniers tirages atteint seulement +/- 50 000$  

- Bruno suggère de former un comité et d'apporter des suggestions à la 

prochaine réunion. Le comité sera formé de Jean-Roger, Bruno, Serge L, 

Amy ainsi que la disponibilité d’Ian pour toutes questions légales.   

 

8.  Entraîneurs équipes féminines 

 

- Kevin aimerait avoir une entraîneure certifiée au sein du personnel 

entraîneur des équipes Panthères.  

- Nick Jensen (HNB) supporte grandement l’idée 

 

Allain propose que pour l’année 2023-2024 qu’une  femme doit faire partie du groupe 

d’entraineurs de chaque équipe Pantheres. Secondé par Ian. Approuvé unanime. 

 

- Une session d’information sera offerte pour les parents et non-parents 

intéressés.  

- Une certification pour les futurs entraîneures sera offerte à Dieppe 

                 

Publication sur nos réseaux sociaux:  

Toutes les équipes de hockey féminin sous la juridiction de Hockey Dieppe Memramcook 

(HDM)/Panthères devront avoir au moins une entraîneuse certifiée, chef ou adjointe, au sein de leur 

personnel d’entraîneurs. L’entraîneur devra satisfaire à toutes les exigences de certification établies 

par Hockey Canada et Hockey Nouveau-Brunswick pour son groupe d’âge désigné. Les parents et les 

non-parents sont éligibles à ces postes. 

Cette première avant gardiste fait de HDM la première association de hockey mineur au Nouveau-

Brunswick à mettre en place cette initiative. 

Il y aura un partenariat entre HDM et Hockey New Brunswick afin d’offrir les certifications 

nécessaires. Plus de détails à venir! Des filles entraînées par des filles, quoi de mieux ! 

 

G. PROCHAINE RÉUNION:  11 septembre 18:30 

H. AJOURNEMENT: Serge L propose l’ajournement à 19:45 
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